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Румунска коалициона влада данас је пала пошто су министри из редова
социјалдемократа поднели оставке у знак солидарости са смењеним замеником
премијера и министром унутрашњих послова Даном Ником.  

Владајућа коалиција у Румунији се данас распала. Председник Трајан Басеску је
потписао декрет о смењивању вицепремијера и министра унутрашњих послова Дана
Нику, представника социјалдемократа, који су због тога изашли из владе, као што су
раније најавили.

  

Басеску је декретом за вршиоца дужности вицепремијера и министра унутрашњих
послова именовао Василеа Благу, министра регионалног развоја у Влади Емила Бока, а
припада премијеровој Демократско-либералној партији (ПДЛ).

  

Девет министара Социјалдемократске партије (ПСД) већ је поднело оставке премијеру
Емилу Боку, што су и обећали ако шеф државе потпише декрет о смењивању Дана Нике.

  

Влада Румуније сада остаје са половином броја министарстава, међу којима су и
министарства спољних послова, просвете, рада, малих и средњих предузећа, животне
средине.

  

Лидери ПДЛ су данас изјавили да ће влада и даље да функционише мањински.

  

Скандал је избио у понедељак када је премијер Емил Бок одлучио да смени
вицепремијера и министра унутрашњих послова Дана Нику, под изговором да је
криминал ван контроле и због изјава да има информације о крађи на председничким
изборима.

  

ПСД је одмах реаговао и упозорио свог коалиционог партнера да ће, уколико
председник Басеску потпише декрет о смењивању министра унутрашњих послова, сви
министри социјалдемократа поднети оставу.

  

Политичка криза која постоји од како се владајућа коалиција формирала пре девет
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месеци, од понедељка се разбуктала и стигла до кризе владе.

  

Лидери ПСД су стално говорили да одговорност за кризу сноси председник Трајан
Басеску, јер без његове сагласности Емил Бок не би сменио Дана Нику.

  

Нагласили су да је до тога дошло јер је ПДЛ која подржава Басескуа, заинтересована за
Министарство унутрашњих послова, јер оно има велику улогу у организовању и
контролисању председничких избора који се одржавају 22. новембра.

  

Председник Басеску се јуче састао са лидерима две владајуће партије-Мирчеаом
Џоаном и Емилом Боком, у вези са насталом кризом, а синоћ је тражио од Дана Нике да
поднесе оставку, да би се криза смирила.

  

Телевизија "Реалитатеа" је данас пошто је Басеску потписао декрет о смењивању
министра унутрашњих послова, пренела снимке где се види председник како весело
игра са студентима на тргу у граду Клужу, после отварања универзитетске године.

  

(РТС)
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